

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरात्र कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited
(AMiniratna Company)
(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/115

दिनांक- 09/06/2017

प्रेस विज्ञप्ति

सुरभि महिला समिति की ग्रामीण महिलाओं और युवतियों को अभिनव सौगात घरेलू उपयोग के उत्पाद बनाने एवं बेचने के लिए उपलब्ध कराई कार्यशाला एवं उत्पाद विक्रय केंद्र

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के अमलोरी क्षेत्र की सुरभि महिला समिति ने स्थानीय ग्रामीण महिलाओं एवं युवतियों को आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनने में मदद करने के उद्देश्य से अभिनव पहल की है। समिति ने अमलोरी क्षेत्र के आवासीय परिसर स्थित 'अपना बाज़ार' शॉपिंग सेंटर में ग्रामीण महिलाओं को घरेलू उपयोग के उत्पाद बनाने के लिए कार्यशाला और इन उत्पादों को बेचने के लिए विक्रय केंद्र उपलब्ध कराया है। सोमवार को सिंगरौली नगर निगम की महापौर श्रीमती प्रेमवती खैरवार ने बतौर मुख्य अतिथि कार्यशाला एवं उत्पाद विक्रय केंद्र का उदघाटन किया। कार्यक्रम में सुरभि महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती अंजाना झा बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थीं।

कार्यशाला एवं विक्रय केंद्र उपलब्ध होने से स्थानीय महिलाओं को अगरबत्ती, मोमबत्ती, फ़िनाइल, डिटर्जेंट, त्रिफला चूर्ण जैसी घरेलू वस्तुएं बनाने और उन्हें स्थानीय बाज़ार तक पहुंचाने का अवसर मिलेगा। घरेलू स्तर पर तैयार इन उत्पादों को बाज़ार मूल्य से कम मूल्य पर बेचा जाएगा। साथ ही, ये सभी वस्तुएं पूर्ण रूप से शुद्ध एवं मिलावट रहित होंगी।

उदघाटन कार्यक्रम को संबोधित करते हुए महापौर श्रीमती प्रेमवती खैरवार ने सुरभि महिला समिति के इस अभिनव प्रयास की सराहना करते हुए समिति की सदस्याओं का आभार जताया।

उन्होंने कार्यशाला एवं विक्रय केंद्र में जरूरतमंद महिलाओं और युवतियों की अधिक से अधिक भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए आसपास के गांवों में स्थानीय पार्षदों के माध्यम से व्यापक प्रचार-प्रसार कराने का आश्वासन भी दिया।

सुरभि महिला समिति की अध्यक्ष श्रीमती अंजना झा ने जानकारी दी कि सुरभि महिला समिति महिला एवं बाल विकास के क्षेत्र में निरंतर प्रयास करते हुए अनेक कार्यक्रम चला रही है। उन्होंने कार्यक्रम में शामिल हुई महिलाओं एवं युवतियों से कार्यशाला और विक्रय केंद्र का भरपूर लाभ उठाकर आर्थिक लाभ कमाकर स्वावलंबी बनने के प्रति प्रोत्साहित किया। साथ ही, उन्होंने घरेलू उत्पाद बनाने एवं उन्हें बेचने में महिलाओं और युवतियों को सुरभि महिला समिति की ओर से हर संभव मदद देने का आश्वासन भी दिया।

सुरभि महिला समिति ने अप्रैल और मई माह में अमलोरी क्षेत्र के आस-पास के ग्रामीण क्षेत्रों की महिलाओं एवं युवतियों को सौंदर्य प्रशिक्षण दिलाया था। सोमवार को आयोजित कार्यक्रम में सौंदर्य प्रशिक्षण कार्यक्रम की प्रशिक्षणार्थियों को समिति की ओर से प्रमाण-पत्र दिए गए जिनकी सहायता से प्रशिक्षणार्थियों को रोजगार पाने एवं स्वयं का रोजगार खोलने में मदद मिलेगी।

उदघाटन कार्यक्रम में सुरभि महिला समिति की सदस्याओं के साथ वार्ड संख्या 25 के पार्षद श्री लालचंद कुशवाहा, वार्ड संख्या 28 के पार्षद श्री लगनधारी वर्मा और समाजसेवी श्री रामपती यादव उपस्थित थे।

जनसम्पर्क अधिकारी